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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Φως, πρόοδος και χαρά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με την τέλεση του Αγιασμού από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο 
ξεκίνησε σήμερα, Πέμπτη 11 Σεπτεμβρίου 2025, η νέα σχολική 
χρονιά 2025 – 2026 για τους μαθητές και τις μαθήτριες της 
Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
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Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε διαδοχικά σχολικές μονάδες της Καρδίτσας, των 
Σοφάδων και των Φαρσάλων, τελώντας την ακολουθία του Αγιασμού και 
ευλογώντας μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς. Το πρόγραμμά του περιελάμβανε 
επισκέψεις στο 5ο Γενικό Λύκειο, το Μουσικό και το 4ο Δημοτικό Σχολείο 
Καρδίτσας, στο ΕΠΑΛ Σοφάδων, στο 1ο Γυμνάσιο και Λύκειο Φαρσάλων, καθώς και 
στα Επαγγελματικά και Εσπερινά σχολεία της Καρδίτσας.

Στο μήνυμά του για την έναρξη της νέας σχολικής περιόδου, ο Ποιμενάρχης 
απηύθυνε πατρικές ευχές προς όλους, τονίζοντας ότι «η ζωή μοιάζει με ένα 
όμορφο ταξίδι˙ κάθε σχολική χρονιά είναι ένας καινούργιος σταθμός γεμάτος 
εμπειρίες, γνώσεις, χαρές, αλλά και αρκετές προκλήσεις».

Απευθυνόμενος στους μαθητές, τους προέτρεψε να μη φοβούνται τις δυσκολίες, 
αλλά με «προσπάθεια, υπομονή, επιμονή και προσευχή όλα ξεπερνιούνται», ενώ 
υπενθύμισε πως το σχολείο «δεν είναι μόνο βιβλία και μαθήματα, αλλά και τόπος 
συνεργασίας, αγάπης και σεβασμού».

Παράλληλα, στάθηκε στον ρόλο των εκπαιδευτικών και των γονέων, 
υπογραμμίζοντας ότι οι πρώτοι «δεν μεταδίδουν μόνο γνώσεις, αλλά 
διαμορφώνουν ψυχές», ενώ οι δεύτεροι καλούνται «με πίστη και αγάπη να 
στέκονται δίπλα στα παιδιά τους, που αποτελούν το πολυτιμότερο δώρο του Θεού».

Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε «η νέα χρονιά να είναι γεμάτη φως, υγεία, πρόοδο και 
χαρά», ζητώντας η ευλογία του Χριστού και η προστασία της Παναγίας να 
συνοδεύουν κάθε βήμα των μαθητών.

Η σημερινή ημέρα σηματοδότησε έτσι, με ευχές και αισιοδοξία, την επίσημη 
έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς για όλη την εκπαιδευτική κοινότητα.

5ο Γενικό Λύκειο Καρδίτσας



Μουσικό Σχολείο Καρδίτσας



4ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας



1ο ΕΠΑΛ Σοφάδων



1ο Γενικό Γυμνάσιο και Λύκειο Φαρσάλων



1ο ΕΠΑ.Λ. Καρδίτσας / 1ο Εσπερινό ΕΠΑ.Λ. Καρδίτσας / Ε.Κ. / Δ.Ι.Ε.Κ.





Εσπερινό Γυμνάσιο και Λύκειο Καρδίτσας


